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ביקור חטוף במפעלי חב' DURAVIT בגרמניה פתח בפני צוהר לתעשייה וטכנולוגיה  שלא תמיד נחשפים אליה, היות ובדרך כלל  איננו נותנים מספיק חשיבות לתחום המראה ואיכות הכלים הסניטריים , כמו גם עיצוב חדרי האמבטיה במוסדות רפואה. בחירת הכלים הסניטריים  נשארת  בידי מתכנן האינסטלציה או  האדריכל, הכותבים עבורנו את מפרטי הציוד ולא תמיד משיקולים שיפורטו בהמשך. 

חב' DURAVIT החלה לפעול בשנת 1817  בעיירה HORNBERG  הנמצאת ביער השחור משום שבמקום נמצאו המינרלים הדרושים לייצור מוצרים מחרסית,כלי אוכל וכלים סניטריים.

המפעל הקטן צמח והתרחב במהלך השנים ועבר לייצר מלבד כלים סניטריים גם ריהוט  לחדרי אמבט ,אמבטיות ומוצרי פינוק כמו סאונות ,ג'קוזי וכיוצא בזה.

המפעל מעסיק כיום כ – 5400 עובדים ב – 115 ארצות.הלוגו של המפעל על פיו הוא פועל
נקרא ''חיים באמבט''  ( LEBEN IM BAD ).החברה מעסיקה אדריכלים מהשורה הראשונה  ואלו מעצבים עבורה את מוצריה.

אחד מהפיתוחים המעניינים של החברה הוא תוספת לציפוי הקרמי על מוצריה  שנקרא WONDERGLISS  המעניק שטח פנים חלק ביותר שאינו מאפשר למשקעים להדבק  אליו (אבנית,משחת שיניים או גילוח וכמובן זיהומים).מכאן מתקבלים מוצרים שרמת ניקיונם  גבוהה ביותר והסכנה להדבקה צולבת קטנה יותר.דבר שעומד באינטרס של מערכת הבריאות.

באמצעות פיתוח מערכת שטיפת אסלה נבונה ועיצוב מתאים, הצליחה החברה לצמצם באופן משמעותי את צריכת המים ועדיין לשמור על הניקיון כנדרש בתקנים הגרמניים המחמירים.
בעבר ידענו ,כי לשטיפה יעילה נדרשות כמויות של 9-6 ליטר,תלוי בסוג השימוש. החברה הצליחה לצמצם את כמויות המים  ל – 6-4.5 ליטר ולאחרונה אף ל - 4.5-3 ליטר.       .

נר לרגלי מפתחי המוצרים זו שמירה על איכות הסביבה והחיסכון במשאבים.

בחתך האסלה שבתמונה הבאה ניתן לראות את חורי מפזר המים השוטפים בלחץ את אותם אזורים  בהם רב הלכלוך המצטבר על דופן האסלה. מפזר המים נבנה כחלק אינטגרלי  מהאסלה,ועשוי גם הוא מחומר קרמי ולא מפלסטיק. כך נמנעת  הצטברות לכלוך וזיהומים.
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כמו-כן עוצבו אסלות בהן אין אזורים מתים (אזורים בהם אין גישה למברשות ניקוי) וכך נמנעת התפתחות זיהומים.אנו מודעים לכך שגם עם מברשת אסלה הטובה ביותר,                                 לא ניתן להגיע לכל החרכים שבה, דבר שמאלץ להשתמש בנוזל חיטוי הנמצא במיכל בעל צוואר ברווז, שאינו מבטיח ניקוי מלא.
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יחוד נוסף במוצרי DURAVIT הוא ,שכל המעברים באסלה מצופים בגלזורה המבטיחה ניקיון מלא שאינו מאפשר הצטברות מושבות חיידקים ומונע הדבקה צולבת.
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בביקור במעבדת המחקר הציגו אנשי הפיתוח את סידרת הבדיקות הנערכות לכל מוצר ומוצר,כדי להבטיח שיעמוד בדרישות התקן הגרמני המחמיר.כל עוד לא מתקבלות תוצאות משכנעות,המוצר אינו עובר לייצור המוני.

הביקור במפעל לייצור משטחים לכיורים מרשים ביותר.מכונות אוטומטיות חותכות ומעבדות את הפלטות שעמידות לרטיבות,שכבות צבע או פורמייקה  מספקות הגנה נוספת  ועיבוד ידני וקפדני  ''ייקי'' מבטיח שהמוצרים יעמדו בתנאים הקשים ביותר.הכיורים מונחים על או מתחת  למשטח ומפולסים עימו על  מנת למנוע הצטברות זיהומים.
בדרך כלל אנו רגילים לשמוע מהנגרים ,כי המוצרים עשויים מלוחות סנדוויץ' והדלתות

מ – MDF. במפעל למדנו ,כי ישנם סוגי סיבית העמידים טוב יותר כנגד רטיבות ולחות מהחומרים שצוינו לעיל. גם לוחות הסנדוויץ' אינן אחידים בטיבם,יש המתאימים  יותר

וכאלו שמשמשים למטרות אחרות ולא למשטחים.

חשוב ביותר לקבל אישור לחומרים המסופקים לבתי החולים ,למען יאריכו את חיי הריהוט.

חב' DURAVIT מבטיחה שמוצריה עשויים מחומרים טבעיים וידידותיים  לסביבה  על פי תקן 14001  ISO    

לסיכום: היות והמלונאות הולכת ותופסת יתר חשיבות במערכת האשפוז,אנו מחויבים להקים ולבנות את חדרי האשפוז באופן הדומה ביותר לחדרי מלון. לפיכך,עיצוב החדר ועיצוב המקלחת חייב להבחן מחדש ואנו מצווים להבטיח רמת זיהומים מינימלית תוך שמירה על רמת עיצוב מקסימלית.
